
‌یهی  خـزاین جود ‌یشپــیـونـد کـارگــاه وجودای  گـشـایـنـد نـقـ
‌یهی  جبروتهـمـه هسـتی ز ملک تا ملکوت یـک رقـم زان جرید
‌یینیـست آشکار و نهفت تــویـی و جز تو را نشاید گفتهست ب

–امیر خسرو دهلوی   هشت بهشت

‌یهی   ۲–آزمون تئوری  نخست  دست
‌یجشنبه   ساعت۳– ۱۳۹۲ مهر ۱۹ یا آدینه ۱۳۹۲ مهر ۱۸پـن

) ه  از)۳۰پرسش نخست: رشت ی ت م ا  
‌هنهاا حداکثر k و nبه شما یک عدد    است. عدد زیبایی یک رشتهt تیا رشته از حروف لتیین داده شده است که طول هار یک از آ

‌هلجممع تیعداد تیکرارهاای  ‌ههای به طول kبرابر است با حاص ‌ههی داده شده در آن رشته. شما باید رشت ‌هشتیرین عدد ممکنn رشت  ، با بی
بسازید.

‌ههشده  ‌هههاای داد ‌ههای به طول "aa" و "a"مثلن اگر رشت ‌ههی ۵ باشد و شما بخواهاید رشت ‌هیتیوانید رششت  "aaaaa" بسازید. م

‌ههی به طول ۹را پیشنهاد دهاید که عدد آن  ‌هشتیر از ۵ است و هایچ رشت  وجمود ندارد.۹ با عدد بی
‌ههای بر حسب   ارائه دهاید که این کار را انجام دهاد.t و k و nالگوریتمی چندجممل

) ن  از)۳۰پرسش دوم: کرا ی ت م ا  
‌هیهاای خفن بشه ایشن نشتیجه رسشیده اسشت کشه زمشان اجمشرای الگشوریتم او،  آ) ببعی یک الگوریتم خفن یافته است و پس از بررس

T(n)=(log n)!ههای دارد؟‌  است. آیا این تیابع یک کران بالی چندجممل
‌هیهاای خفششن بششر الگششوریتم قسششمت قبششل، بششه الگششوریتمی رسششید کششه زمششان اجمششرای آن ‌ههسششاز  ب) ببعششی پششس از اعمششال بهین

T '(n)=( log log n)!ههای دارد؟‌  است. آیا این تیابع یک کران بالی چندجممل
‌هینامیم هارگاه g را یک کران بالی تیابعfراهانمایی: تیابع  )g∈O م f ).

) از)۲۰پرسش سوم: گراف  ی ت م ا  
‌هبداری با  ‌ههی هامبند برچس ‌هتدهای کنیششمm رأس و nگراف ساد ‌هلهاای این گراف را طوری جمه ‌هیخواهایم یا   یال داده شده است. م

‌هیتیوانیم این کار را انجام دهایم؟ که از هار رأس حداکثر یک یال خارج شود. به چند روش م

) از)۲۰پرسش چهارم: آب خوردن  ی ت م ا  
n+1 هکتیر یا مساوی‌ ‌ههایم. ثابت کنید دو عدد متمایز در بیششن اعششداد2n عدد طبیعی متمایز که هامگی کوچ   هاستند را انتخاب کرد

‌هشپذیر است. ‌هنهاا بر دیگری بخ انتخاب شده وجمود دارند که یکی از آ
پیروز باشید       
امیر کفشدار گوهارشادی


